
 

 

 

 

 

 

 

Média de Horas Diárias a ver TV 
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Tipos de Programas Assistidos 

Telejornal

Documentário

Série

Musical

Telenovela

Reality Show

15 Anos Masculino 

Neste gráfico podemos 

concluir que os jovens de 

15 anos, vêem em média 

2h televisão por dia. 

Quanto ao tipo de programas assistidos, os 

jovens questionados visualizam mais Séries 

com 23% de respostas. O programa a que 

menos assistem são os Musicais com 13%. 
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Horas Assistidas com os Amigos 

Horas Assistidas com os Amigos

A maioria  dos inquiridos  assiste entre 

3/4h televisão, com a sua família. 

Quanto à visualização de televisão com os 

amigos, os inquiridos responderam assistir 

entre 1/2h semanalmente. 
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Computador Pessoal 

Computador Pessoal

Neste gráfico nota-se que a 

maior parte dos jovens assistem 

a televisão sozinhos. 

Quanto à aquisição de 

computador pessoal, a 

maioria dos inquiridos 

afirmou possuir. 
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Equipamentos de Acesso à
Internet

Neste gráfico podemos concluir que a 

maior parte dos inquiridos passam 2h 

no computador. 

Quanto ao equipamento de acesso à 

internet, grande parte dos inquiridos 

utiliza o Pc Portátil para aceder à 

Internet. 
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Acesso à Internet 
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Grande parte dos jovens de 15 

anos acede à internet em casa. 

Os sites mais navegados pelos inquiridos são as 

redes sociais, com 37%, tendo logo atrás de si 

os desportivos com28%. 



 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

Sempre Frequentemente Raramente Nunca

Leitura de Jornais 

Leitura de Jornais

 76% 

20% 

4% 

Tipo de Jornais 

Desportivos

Generalistas

Científicos

Neste gráfico nota-

se que a maior 

parte dos jovens 

inquiridos lê jornais, 

frequentemente ou 

raramente. 

Neste gráfico podemos 

verificar que o tipo de jornais 

mais lidos por esta faixa 

etária são os desportivos.  
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Influência dos Media

21% 
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Tipos de Influência 

Compra de bens

Mudança de opnião

Imitação de um famoso

Aquisiçao de valores

Hábitos/estilos de vida

Quanto à influência dos 

media, a maioria dos 

inquiridos responderam 

que eram influenciados por 

este meio de comunicação. 

Os jovens questionados 

responderam que a influência que 

os media causavam na sua vida 

era uma mudança de opinião. 


